



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XL - Nr. 10 780

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 5 septembrie 1984

Turul ciclist al României, ediția a XXII-a

FRUNTAȘII ÎȘI APĂRĂ CU DÎRZENIE POZIȚIILE CUCERITE

● Ionel Gancea a câștigat etapa a patra, Tirgu Jiu - Deva ● Astăzi, caravana parcurge 171 km, de la Deva la Cluj-Napoca

DEVA, 4 (prin telefon). Turul ciclist al României a continuat marți cu desfășurarea etapei a patra, Tirgu Jiu - Deva, 146 kilometri. Rutierii participanți la cea de a 22-a ediție a inconjurului țării pe

un temporar statu quo în ierarhiile generale (Valentin Constantinescu rămâne purtătorul tricoului galben, iar reprezentativa României este lidera clasamentului pe echipe), aceasta se datorează dir-

toi. După cîteva kilometri de la start, caravana străbate o porțiune de sosea, de vreo zece kilometri, acoperită cu criblură, și alergătorii devin prudenți, iar plutonul fîrste, cuminte. Se intră pe defileul Văii Jiului și se rulează rapid pe soseaua care serpuiește neînecat între zidurile uriașe ale munților. Nici o încercare de desprindere nu reușește astfel că la sprintul de la Petrosani (kilometrul 52) grupul masiv se prezintă compact. Câștigă dinamovistul Nicolae Cornel, dar sprintul său victorios declanșează o evadare a unui grup de șase alergători între

Hristoche NAUM

(Continuare în pag. a 4-a)



Pluton compact al cicliștilor, moment de „calm temporar”, într-o etapă agitată, cu nenumărate evadări

biciclete s-au luptat și astăzi, în comun, cu canicula și cu drumurile de munte, dar n-au abandonat nici o clipă acerba dispută pentru un loc de frunte. A fost o secvență agitată cu nenumărate evadări, și dacă — în final — am înregistrat

zeniei cu care fruntașii își apără pozițiile cucerite. Am asistat însă la promovarea unui alt ciclist de podium învingătorilor de etapă: Ionel Gancea (România). S-a plecat din Tirgu Jiu la ora 13.30, cînd căldura era în

Duminică la Reșița, un interesant concurs automobilistic internațional

„CUPA PĂCII ȘI PRIETENIEI“

Duminică 9 septembrie. Reșița va găzdui o importantă competiție automobilistică internațională: cea de a cincea etapă a campionatului de viteză pe circuit din cadrul „Cupei Păcii și Prieteniei” — rezervată piloților și mașinilor din țările socialiste.

La startul concursului se vor afla piloți din Bulgaria, Cehoslovacia, R. D. Germană, Polonia, România, Ungaria și U.R.S.S. pe cunoscutele mărci de mașini: Dacia, Lada Skoda, Wartburg și Polonez. Fiecare țară va avea un număr de 8 piloți angajați în întrecere, câte patru pentru fiecare categorie de concurs: „A 2” și „B 8”, acestea din urmă fiind mașini de formulă tip „Easter”.

Este interesant de arătat că acest mare concurs automobilistic internațional constituie o premieră pentru țara noastră, gazdă fiind Re-

șița, care se pregătește de foarte multă vreme pentru reușita organizării. Acum, cu cîteva zile înainte de start, am fost informați că totul este gata: pregătirea și amenajarea traseului (lărgire, asfaltare, schimbarea bordurilor s.a.) pentru a corespunde normelor internaționale ale F.I.S.A.; amenajarea unui „parc de mașini”; montarea de amplificatoare pe întregul traseu; amenajarea secretariatului și a centrului de presă; editarea de afișe și fluturări — toate în culori vii — care au și împințit orășul; pregătirea corpului de arbitri s.a.m.d.

Iată programul competiției: sîmbătă 8 septembrie — recunoașterea traseului și antrenamentul oficial; duminică 9 septembrie, la ora 10 — întrecerea propriu-zisă. Întîi grupa „A 2”, apoi „B 8”.

BOXUL BĂNĂȚEAN PE DRUMUL REAFIRMĂRII

Timișorenii sînt oameni plini de inițiativă și harnici. Tot ceea ce fac ei fac temeinic, cu dragoste și dăruire. Ei vorbesc cu mîndrie despre realizările lor din toate domeniile de activitate. Sportul nu putea face excepție și, după cum spunea un bătrîn, „noi vrem și aici să fim fruncea”.

Boxul — tema raidului nostru — încearcă să recapete valențele pe care le-a avut cu ani în urmă. Nu se uită niciodată că de aici, de pe malul Begăii, au pornit pe drumul afirmării în arena internațio-

Antrenorii Ion Marconi și Aurel Stana în mișcarea elevilor lor, la una dintre lecțiile de pregătire



nală o seamă de pugiliști de frunte ca Victor Schlopa, Vasile Mariașan, Eugenia Făreș, frații Farkas ș.a., care au cucerit titluri de campioni naționali și multe locuri fruntașe în marile competiții europene sau

mondiale. În prezent, timișorenii au doar doi boxeri valoroși — campionul „semimîdiocilor”, Mihai Ciobotaru, și fostul campion al „mîdiocilor”, Dumitru Senecus. După cum se vede, o stare de lucruri au

prea mulțumitoare, despre care factorii cu atribuții au cunosțință și, după cum am fost în-

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

La Varazdin, în Turneul câștigătoarelor cupelor europene

HANDBALISTELE DE LA CHIMISTUL, ÎNVINGĂTOARE



Una dintre cele mai bune handbaliste române, Maria Verigeanu (în fotografie înălțîndu-se și aruncînd peste blocajul advers), a impresionat și la recentul turneu din Iugoslavia.

Marți au sosit în Capitală handbalistele de la Chimistul Rm. Vilcea care au participat la Turneul câștigătoarelor cupelor europene. Conducătorul delegației, ing. Ion Gavrilăscu, președintele asociației sportive, ne-a vizitat la redacție pentru a ne da unele amănunte legate de frumoasa victorie a formației vilcene în această competiție găzduită de localitatea Varazdin (Iugoslavia).

Am aflat cu acest prilej că performanța echipei Chimistul este deosebită. La Varazdin a vînd loc, de fapt, două turnee. Primul, la care au luat parte RADNICKI BELGRAD (câștigătoare „Cupei Campionilor Europeni”), DALMA SPLIT (câștigătoare „Cupei cupelor”) și CHIMISTUL RM. VILCEA (câștigătoare „Cupei I.H.F.”). Deci, toate câștigătoarele cupelor europene de anul acesta. Intrecerea a câștigat-o Chimistul, învingînd pe Radnicki Belgrad cu 27-22 (15-13) și pe Dalma

Split cu 32-24 (19-10). Astfel, Chimistul Rm. Vilcea a intrat în posesia unui frumos trofeu numit „Super-Cupa Europeană”. În același timp, la Varazdin a mai avut loc un alt turneu a cărui câștigătoare, campioana Cehoslovaciei, Z.V.L. Prešov, a înțîlnit într-un meci pentru câștigarea „Cupei YASSA”, cu care a fost dotat întregul turneu, formația învingătoare în „Turneul Campioanelor”, adică pe Chimistul Rm. Vilcea. Și în acest ultim joc victoria și trofeul au revenit tot reprezentanței noastre, care a dispus de Z.V.L. Prešov cu 33-31 (18-14). Titlul de cea mai bună jucătoare a turneului i-a fost atribuit Mariei Verigeanu, iar colega ei Edith Török a primit cupa de golgeter.

Reamintim cititorilor că meciul Rapid București — Chimistul Rm. Vilcea — restantă din prima etapă a campionatului — are loc marți, la București.

Etapa a 2-a a Diviziei „A” de fotbal

TREI ECHIBE CARE NE REPREZINTĂ ÎN CUPELE EUROPENE EVOLUEAZĂ AZI ÎN DEPLASARE

● La București, în „Regie”, colocviu studențesc ● După „schema” (defensivă) de pe Ghencea, la Pitești Dobrin își va trimite jucătorii „in corpore” spre poarta necunoscutului Santa... ● Rapid — revenită în Giulești — nu uită că anul trecut l-a învins pe Cavai abia în minutul 90! ● La Tg. Mureș, un interesant duel între „vulpii” Ispir și Grosu ● La Rm. Vilcea, o dispută între Oblemenco (+1 la adevăr) și Halagian (-1)! ● La Baia Mare, antrenorul Frățilă în fața unui examen foarte greu: replica internaționalilor craioveni ● La Slatina, F. C. Olt, cu Turcu în atac, va forța poarta campionilor ● La Hunedoara, trio-ul Klein — Gabor — Mateu între tricoul Corvinului și... Belfast ● După „remiza” de pe Bega, băcăuanii — mari favoriți în fața primei „lanterne” a campionatului

PROGRAMUL JOCURILOR

București: SPORTUL STUDENȚESC (Stadionul Sportul studențesc) — POLITEHNICA IAȘI
Pitești: F.C. ARGES — F.C.M. BRAȘOV
București: RAPID (Stadionul Giulești) — IUL
Tg. Mureș: A.S.A. — F.C. BIHOR
Rm. Vilcea: CHIMIA — STEAUA
Baia Mare: FOTBAL CLUB — UNIVERSITATEA CRAIOVA
Slatina: F.C. OLT — DINAMO
Hunedoara: CORVINUL — „POLI” TIMIȘOARA
Speciilități timișoreni vor primi „TROPEL PETSCHOVSKI”, oferit de ziarul „SPORTUL”, pentru cea mai sportivă performanță a publicului la meciurile din campionatul 1983/84.
Bacău: SPORT CLUB — GLORIA BUZĂU
Toate partidele vor începe la ora 17.

Udrea (Chimia) încearcă să stopeze un atac al bucureșteanului Balint. Fază din meciul Steaua-Chimia, din turul campionatului trecut, scor 3-1.



CLASAMENTUL

1. Sportul stud.	1 100 3-0 2
2. F.C.M. Brașov	1 100 3-1 2
3-3. Dinamo Jiu	1 100 1-0 2
F.C. Bihor	1 100 2-1 2
4-13. Steaua	1 010 0-0 1
F.C. Argeș	1 010 0-0 1
Politehnica Iași	1 010 0-0 1
Chimia Rm. Vilcea	1 010 0-0 1
„Poli” Timișoara	1 010 1-1 1
S.C. Bacău	1 010 1-1 1
Univ. Craiova	1 010 1-1 1
Rapid	1 010 1-1 1
14-16. F.C. Olt	1 001 1-2 0
A.S.A. Tg. Mureș	1 001 0-1 0
Corvinul	1 001 1-2 0
17. F.C. Baia Mare	1 001 1-3 0
18. Gloria Buzău	1 001 0-3 0

Din sumar:

- Divizionarele „A” de volei se pregătesc pentru start
- Recorduri naționale de atletism (juniori)
- Azi, în Capitală, începe Dinamoviada de handbal tineret.

TRAGEREA LA SORTI IN DIVIZIA „A” DE POPICE

Noua ediție a campionatului Diviziei „A” de popice, cea de-a XVIII-a (1984/1985), va începe în ziua de 22 septembrie și se va desfășura, ca și precedenta competiție: cu 40 de echipe (20 feminine și tot atâtea masculine), împărțite în cîte două serii, după criteriile geografice, Sud și Nord. După tragerea la sorti, care a avut loc zilele trecute la F.R.P., în prezența delegaților echipelor — s-a făcut cu acest prilej și o succintă analiză a trecutului campionat — în prima etapă (sîmbătă 22 septembrie) vor avea loc următoarele partide: **FEMININ** — SERIA SUD: Gloria București — Voința București, Petrolul Băicoi — Chimia Roman, Rapid București — Dacia Ploiești, Voința Ploiești — Metrom Brașov. Laromet București — Voința Galați. SERIA NORD: Voința Tg. Mureș — Dermagant Tg. Mureș, U.T. Arad — Voința Oradea, Electromureș Tg. Mureș — Voința Timișoara,

C.S.M. Reșița — Voința Odorheiu Secuiesc, Hidromecanica Brașov — Mucava-Molid Suceava. **MASCULIN** — SERIA SUD: Carpați Sinaia — Rulmentul Brașov, Voința București — Gloria București, Petrolul Cimpina — Olimpia București, Frigul București — Constructorul Galați, C.F.R. Constanța — Metalul Roman. SERIA NORD: C.F.R. Timișoara — Aurul Baia Mare, Constructorul Tg. Mureș — Industria sirmel Cimpia Turzii, Tehnologia Odorheiu Secuiesc — Unio Satu Mare, Victoria Timișoara — Electromureș Tg. Mureș, Metalul Hunedoara — Jiul Petritla.

*Formațiile nou promovate în campionat sînt: Dacia Ploiești, Chimia Roman, Dermagant Tg. Mureș și Mucava-Molid Suceava — la femei; Petrolul Cimpina, Frigul București, Jiul Petritla și Unio Satu Mare — la bărbați.

DIVIZIONARELE DE VOLEI SE PREGĂTESC PENTRU START

Se aproape startul campionatelor Diviziei „A” și „B” de volei, feminin și masculin. Așa cum se întîmplă de obicei în perioada premergătoare, echipele intensifică antrenamentele și susțin meciuri de verificare. Iată, pe scurt, amănunte de la cîteva dintre acestea:

● „CUPA C.J.E.F.S. SIBIU”. În sala C.S.S. s-a desfășurat, timp de trei zile, un interesant turneu feminin. Trofeul — disputat de patru formații: Chimia Rm. Vilcea, Chimpex Constanța, Universitatea Craiova și C.S.M. Libertatea Sibiu — a revenit formației vilcene care a învins cu 3-1 pe Chimpex și pe Univ. Craiova, cu 3-0 pe C.S.M. Libertatea. (Ilie IONESCU-coresp.)

● „CUPA UNIVERSITATEA” s-a desfășurat la Cluj-Napoca între echipele feminine de Maratex Baia Mare, Universitatea (cu două formații) și Politehnica Timișoara. În clasamentul final, de locul I s-a

situat Politehnica (3-2 cu Maratex, în meciul decisiv), urmată de formația băimăreană și de cele două reprezentante ale Universității Clujene. (I. PO-COL — coresps.)

● „CUPA OLIMPIA”. La Oradea, un turneu internațional feminin la care au participat trei formații: DMVSV Debrefin (Ungaria), Armătura Zalău și Olimpia Oradea. După disputarea jocurilor (tur. retur) pe locul I s-a situat echipa DMVSV, care a cîștigat trofeul pus în joc. (I. GHISA — coresps.)

● „CUPA CARPAȚI”. Tradiționala competiție masculină desfășurată la Brașov, a fost cîștigată de Calculatorul București care a învins cu același scor (3-2) pe Tractorul Brașov, C.S.M. Suceava și C.S.U. Galați. Pe locurile următoare: C.S.M. Suceava, Tractorul Brașov și C.S.U. Galați. (C. GRUIA — coresps.)

● „CUPA ALUTUS”. A fost organizată la Rm. Vilcea de C. S. Chimia, împreună cu C.J.E.F.S. Vilcea, timp de trei zile, în Sala sporturilor din localitate, cu participarea a 3 divizionare „A” feminine. Cupa a revenit formației locale, Chimia, urmată de Universitatea Craiova și Chimpex Constanța. (P. GEORNOIU — coresps.)

● „CUPA CALCULATORUL”. În această săptămînă, în sala Olimpia din Capitală se vor desfășura două turnee de verificare dotate cu „Cupa Calculatorul”. La turneul masculin (azi, miine și vineri) iau parte echipele Calculatorul I, Dinamo, Tractorul Brașov și Calculatorul II, la cel feminin (vineri, sîmbătă și duminică) participă Dinamo, Știința Bacău, Rapid și Calculatorul. Meciurile se vor desfășura începînd de la ora 16.

PERFORMANȚE NOTABILE CAMPIONATELOR ATLETLOR

● Daniela Gămălie și Cristina Vlăsceanu

Intre alte cîteva rezultate promițătoare, finalele campionatelor naționale de atletism ale juniorilor mari, desfășurate pe stadionul „23 August”, au oferit și două recorduri republicane. Daniela Gămălie, elevă a antrenorului Geta Mușat la Viitorul București, a mai îmbunătățit o dată recordul de junioare al probei de 400 m (53,15). În ultimele săptămîni aproape că n-a fost cîntăcit, la care să fi participat, fără ca Daniela să nu fi realizat un record al probei turului de stadion. Bravo ei Bravo, de asemenea și tirgovițencei Cristina Vlăsceanu, autoare a unui record de junioare la 400 mg. Eleva antrenorului Eugen Răducescu a fost cronometrată în 58,89 s.

Evoluții remarcabile nu mai avut însă și alți tineri atleti, pe care-i așteptăm cu încredere printre fruntașii naționali (și de ce nu internaționali?) ai diferitelor probe...

Iată cîteva dintre rezultate: FETE: 100 m: Ramona Stelei (CSȘ Pol. Timișoara) 11,83; Mihaela Chindea (CSȘ Lucafașul Bv.) 11,83; 200 m: Elena Constantinescu (Viitorul) 23,88; Stelei 24,53; 400 m: Daniela Gămălie (Viitorul) 53,15 — record, Tudorita Ghidu (CSȘ Siobozia) 53,46; 800 m: Maria Pinte (CSȘ Bistrița) 2:08,11; Maria Caba (CSȘ Suceava) 2:08,29; 1500 m: Cleopatra Pălăcean (CSȘ Cetate Deva) 4:16,49; Ana Pădurean (CSȘ Cetate) 4:18,74; 3000 m: Pălăcean 9:23,95; Cătălina Gheorghiu (CSȘ M. Eminescu Iași) 9:26,71; 100 mg: Daniela Blzbec (Viitorul) 13,72; Gabriela Zaharia (Viitorul) 14,25; 400 mg: Cristina Vlăsceanu (CSȘ Tirgoviște) 58,89 — record, Marinela Docea (CSȘ Cv.) 59,392 5 km marș: Lenuța Ignat (Viitorul Vaslui) 24:50,2; Violeta Bonea (Viitorul Vaslui) 25:49,0; lungime: Olimpia Constantea (Ceahlău P. Neamț) 6,19 m, Estera Szabo (CSȘ Cetate Deva) 6,14 m; înălțime: Ortensia Iancu

(CSȘ Cimpulung Bogdan (CSȘ tate: Mihaela Cimpulung) 11,83; 200 m: Elena Constantinescu (Viitorul) 23,88; Stelei 24,53; 400 m: Daniela Gămălie (Viitorul) 53,15 — record, Tudorita Ghidu (CSȘ Siobozia) 53,46; 800 m: Maria Pinte (CSȘ Bistrița) 2:08,11; Maria Caba (CSȘ Suceava) 2:08,29; 1500 m: Cleopatra Pălăcean (CSȘ Cetate Deva) 4:16,49; Ana Pădurean (CSȘ Cetate) 4:18,74; 3000 m: Pălăcean 9:23,95; Cătălina Gheorghiu (CSȘ M. Eminescu Iași) 9:26,71; 100 mg: Daniela Blzbec (Viitorul) 13,72; Gabriela Zaharia (Viitorul) 14,25; 400 mg: Cristina Vlăsceanu (CSȘ Tirgoviște) 58,89 — record, Marinela Docea (CSȘ Cv.) 59,392 5 km marș: Lenuța Ignat (Viitorul Vaslui) 24:50,2; Violeta Bonea (Viitorul Vaslui) 25:49,0; lungime: Olimpia Constantea (Ceahlău P. Neamț) 6,19 m, Estera Szabo (CSȘ Cetate Deva) 6,14 m; înălțime: Ortensia Iancu (CSȘ Cimpulung Bogdan (CSȘ tate: Mihaela Cimpulung) 11,83; 200 m: Elena Constantinescu (Viitorul) 23,88; Stelei 24,53; 400 m: Daniela Gămălie (Viitorul) 53,15 — record, Tudorita Ghidu (CSȘ Siobozia) 53,46; 800 m: Maria Pinte (CSȘ Bistrița) 2:08,11; Maria Caba (CSȘ Suceava) 2:08,29; 1500 m: Cleopatra Pălăcean (CSȘ Cetate Deva) 4:16,49; Ana Pădurean (CSȘ Cetate) 4:18,74; 3000 m: Pălăcean 9:23,95; Cătălina Gheorghiu (CSȘ M. Eminescu Iași) 9:26,71; 100 mg: Daniela Blzbec (Viitorul) 13,72; Gabriela Zaharia (Viitorul) 14,25; 400 mg: Cristina Vlăsceanu (CSȘ Tirgoviște) 58,89 — record, Marinela Docea (CSȘ Cv.) 59,392 5 km marș: Lenuța Ignat (Viitorul Vaslui) 24:50,2; Violeta Bonea (Viitorul Vaslui) 25:49,0; lungime: Olimpia Constantea (Ceahlău P. Neamț) 6,19 m, Estera Szabo (CSȘ Cetate Deva) 6,14 m; înălțime: Ortensia Iancu

600 DE CONCURRENTI INTR-O FRUMOASĂ REGATĂ DE CAIAC-CANOE

Pe lacul Bascov din Pitești s-au desfășurat întrecerile din cadrul campionatului republican de caiac-canoe, juniori și tineret. Concursul a reunit un număr record de competitori — peste 600 — din 47 de cluburi și asociații sportive, unele cu secții naționale de cîrmășii filiate la federația de specialitate: Cutezători Zimnicea, Victoria Bratovești. Au fost patru zile de frumoase dispute, cu serii, semifinale și finale amănunțite, cu nu mai puțin de 100 de curse!

Iată primii clasaiți în cele 35 de finale: JUNIORI II (500 m) băieți: K1 — 1. L. Ionescu (Tehnometal Buc.) 1:58,5; 2. G. Panglică (Jiul Craiova) 2:03,9; 3. Gh. Cristea (Dinamo) 2:06,5; C1 — 1. M. Ionescu (U.T.A.) 2:18,5; 2. S. Stratulat (Marina Brăila) 2:19,4; 3. V. Ioniță (Dinamo) 2:19,6; K2 — 1. U.T.A. (V. Stuparu, I. Stan) 1:47,5; 2. Marina Orșova 1:48,08; 3. Danubiu Tulcea 1:49,3; C2 — 1. UNIO Satu Mare (S. Hadzazi, A. Silag) 2:02,5; 2. C.S. Brăila 2:02,6; 3. Danubiu Tulcea 2:03,8; K4 — 1. Marina Orșova (Vilău, Boghianu, Nedelca, Scoică) 1:37,1; 2. C.S.S. Galați, Dunărea Galați 1:40,0; 3. C.S.S. Constanța 1:40,2; FETE: K1 — 1. G. Mișălescu (C.S.S. nr. 2 Buc.) 2:13,1; 2. El. Tuță (C.S.U. Construcții) 2:14,9; K2 — 1. C.S.S. nr. 2 Buc. — Olimpia Buc. (Mișălescu, Borțun) 1:57,7; 2. C.S. Brăila, Jiul Craiova (Negrea, Morolanu) 1:58,5.

JUNIORI I (500 m) băieți: K1 — 1. D. Stofan (Steaua) 1:52,1; 2. N. Roșca (C.S.S. Tulcea) 1:52,2; 3. A. Scoică (Marina Orșova) 1:56,8; C1 — 1. I. Defta (Chimia Rm. Vilcea) 2:04,9; 2. I. Băcu (C.S.S. Tulcea) 2:06,6; 3. D. Ciobanu (Ancora Galați) 2:06,8; K2 — 1. Portul Brăila, Marina Orșova (Scoică, Oancea) 1:48,2; 2. Ancora Galați, Dunărea Galați (Neagu, Boboc) 1:42,7; 3. C.S. Brăila, Dunărea Galați (Bercea, Fodulu) 1:44,0; C2 — 1. Jiul Craiova (Căle, Miloș) 1:53,6; 2. Danubiu Tulcea (Zamălcuș, Fedot) 1:56,8; 3. Simared Baia Mare (Fanca, Remeșan) 1:56,4; FETE: K1 — 1. G. Marineche (C.S.S. 2 Buc.) 2:03,6; 2. L. Munteanu (C.S.S. Constanța) 2:07,4; 3. M. Nădejde (C.S.U. Construcții) 2:07,7; K2 — 1. Politehnica Tim. — Dinamo (M. Ciocur, A. Lari) 1:55,0; 2. Steaua, C.S. Brăila (I. Hușanu, M. Carman) 1:57,0.

JUNIORI II (băieți — 1000 m): K1 — 1. A. Popa (Locomotiva Buc.) 4:07,8; 2. Fl. Scoică (Marina Orșova) 4:15,7; 3. G. Panglică (Jiul) 4:16,3; C1 — 1. G. Andriev (Delta Tulcea) 4:36,1; 2. S. Stratulat (Marina Brăila) 4:42,6; 3. M. Găvan (Steaua) 4:43,7; K2 — 1. Tehnometal, Locomotiva (Ionescu, Popa) 3:42,1; 2. Danubiu, C.S.S. Tulcea (Petro, Mihalcea) 3:49,8; 3. U.T.A. (Stuparu, Stan) 3:51,5; C2 — 1. Delta Tulcea, U.T.A. (Andriev, Ionescu) 4:06,0; K4 — 1. C.S.S. Constanța (Voicu, Ciocă, Bozdoro, Vilău) 3:30,6; 2. Marina Brăila, Portul Brăila 3:30,9; 3. C.S.S. Galați, Dunărea Galați 3:32,1; K4 (f II — 500 m) — 1. Olimpia, Jiul, C.S. Brăila, Constructorul Tim. (Borțun, Negrea, Morolanu, Sofron) 1:48,2; K4 (f I — 500 m) — 1. C.S.S. 2 Buc. Dinamo, „Pol” Tim., C.S.

Brăila (Marineche, Lari, Ciocur, Caraman) 1:43,8.

TINERET (băieți — 1000 m): K1 — 1. D. Sorocanu (Dinamo) 3:56,9; C1 — 1. A. Macareno (Steaua) 4:19,1; K2 — 1. Steaua (Velea, Constantin) 3:39,2; C2 — 1. Steaua (Luca, Postariu) 3:59,3; tineret (băieți — 500 m): K1 — 1. M. Firlică (Steaua) 1:50,5; C1 — 1. A. Macareno (Steaua) 1:59,5; K1 — 1 (f — 500 m) — 1. C. Eșanu (Steaua) 2:04,0; K2 (băieți — 500 m) — 1. Steaua (Velea, Constantin) 1:37,6; C2 — 1. Steaua (Luca, Postariu) 1:46,5; K2 (fete — 500 m) — 1. Steaua (Eșanu, Teacă) 1:52,6.

ACTUALITĂȚI AERONAUTICE

● Ediția din acest an a Raliului aerian al României a revenit echipajului piteștean Aurel Iana — Florin Covic, urmași de C. Chirilă — C. Sîndrilaru și I. Tudose — C. Manolache. Intrecerea a însumat trei etape pe traseul Tg. Mureș — Oradea și a fost alcătuită din probe de regularitate, navigație, identificare, precizie, reunind la start 16 echipe.

● De marți pe aerodromul Pitești Geamăna se dispută finala „Daciadei” la parașutism, care reunește la start speranțele acestui sport, tineri care s-au remarcat în cadrul taberelor de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei.

● Duminică pe aerodromul Brașov Ghimbav, cu prilejul sărbătorii semicentenarului aerodromului din localitate, va avea loc o demonstrație aeronautică cu spectaculoase evoluții de parașutism, planorism și zbor cu motor.

RAPID BUCUREȘTI — CAMPIOANĂ LA POLO, AZI

● Azi începe turneul final la Juniori I, săptămîna viitoare debutează întrecerea ec...

La Cluj-Napoca a avut loc turneul final al campionatului juniorilor II la polo. Titlul a fost cucerit de echipa Rapid București, care a terminat neînvingătoare faza decisivă a competiției. Un frumos succes al acestei foarte tinere formații, confirmînd preocuparea constantă a secției clubului feroviar pentru formarea de noi și noi generații de poloiști. Tînarul și pasionatul antrenor Valeriu Țăranu, aflat la primul său succes în această calitate (în urmă cu 20 de ani devenea și însuși campion național de juniori, cu echipa Rapidului, București), a contat pe Băilășu, Tomșoșu, Ene, Steamate, Angelescu — declarat cel mai bun jucător al turneului — Lupescu, Grigorescu, Dan, Zamfir, Filip, Abrîr, Popescu, Cîmpoara, Zamfirescu, Simion, Weigang.

Rezultate din turneul final: Rapid București 9-4 cu Dinamo, 11-7 cu C.S.S. 1 București, 9-5 cu C.S.S. Triumf București, 13-3 cu Viitorul Cluj-Napoca, 10-4 cu Crișul Oradea, 11-4 cu Rapid Arad, 10-10 cu Voința Cluj-Napoca; Dinamo 9-7 cu C.S.S.

Triumf, 10-8 cu C.S.S. 1, 10-8 cu Rapid Arad, 10-9 cu Voința, 15-3 cu Viitorul, 13-5 cu Crișul; Voința 14-11 cu Rapid Arad, 11-5 cu Crișul, 11-4 cu Viitorul, 8-10 cu C.S.S. 1, 8-6 cu C.S.S. Triumf; C.S.S. 1: 8-5 cu C.S.S. Triumf, 4-5 cu Rapid Arad, 9-3 cu Crișul, 7-3 cu Viitorul; C.S.S. Triumf: 7-2 cu Crișul, 9-4 cu Viitorul, 4-0 cu Rapid Arad; Crișul: 3-2 cu Rapid Arad, 8-11 cu Viitorul; Rapid Arad: 8-4 cu Viitorul. Clasamentul: 1. RAPID BUCUREȘTI 11 p. 2. Dinamo 10 p. 3. Voința 7 p. 4. C.S.S. 1 Buc. 6 p. 5. C.S.S. Triumf 4 p. 6. Crișul 2 p. 7. Rapid Arad 2 p. Echipa clujeană Viitorul nu a contat în clasament, deoarece nu a trecut normele de conti...

● DE ASTAZI ȘI PÎNĂ DUMINICĂ se află în întrecere și cele mai bune echipe de juniori I. Pentru faza finală s-au calificat Rapid, Steaua, C.S.S. 1, C.S.S. Triumf — toate din București, Crișul Oradea, Voința și Viitorul din Cluj-Napoca, Rapid Arad. Turneul are loc la bazinele de la Ștrandul tineretului din Capitală, după următorul pro-

gram: etapa I: etapa a II-a, etapa a III-a, etapa a IV-a, etapa a V-a, etapa a VI-a, etapa a VII-a, etapa a VIII-a, etapa a IX-a, etapa a X-a, etapa a XI-a, etapa a XII-a, etapa a XIII-a, etapa a XIV-a, etapa a XV-a, etapa a XVI-a, etapa a XVII-a, etapa a XVIII-a, etapa a XIX-a, etapa a XX-a, etapa a XXI-a, etapa a XXII-a, etapa a XXIII-a, etapa a XXIV-a, etapa a XXV-a, etapa a XXVI-a, etapa a XXVII-a, etapa a XXVIII-a, etapa a XXIX-a, etapa a XXX-a.

ETERNIT ORADEA A CÎȘTIGAT „PALETA DE ARGINT” LA TENIS DE MASĂ

În Sala sporturilor „Victoria” din Ploiești s-au desfășurat întrecerile tradiționale de competiție de tenis de masă „Paleta de argint”, ajunsă la cea de a XV-a ediție. Organizat în condiții foarte bune de C.J.E.F.S. Prahova prin comisia de specialitate concursul a reunit un număr record de echipe: 63 (35 de băieți și 28 de fete), cu un total de 128 de mici sportivi. Din rîndul participanților s-au detașat tîneretele jucătoare de la Eternit Oradea (antrenor I. Stîf) care s-au situat pe primele locuri atît în probele individuale cît și la echipe ele contribuind decisiv la obținerea trofeului. La băieți disputa a fost mai echilibrată în prim-plan aflîndu-se jucătorii de la Rovine Craiova (antrenor M. Bobocică) C.S. Bistrița (antrenor C. Schuster) și C.S.M. Buzău (antrenor E. Băicoiu). Să menționăm de asemenea prezența cu bune rezultate a formațiilor

din județul Prahova - I.T.A., Constructorul Ploiești, Avîntul Măneclu — cu precădere a jucătorilor de la I.T.A. Prahova (antrenor C. Dupont), în această zonă creîndu-se o frumoasă bază tenisului de masă juvenil.

REZULTATE TEHNICE: masculin — individual: 1. O. Sider (C.S. Bistrița) 2. C. Țol (Rovine) 3. E. Oprea (C.S.M. Buzău) 4. L. Neacsu (C.S. Slatina); echipe: 1. Rovine Craiova 2. C.S.M. Buzău 3. Eternit Oradea 4. C.S. Bistrița; feminin — individual: 1. Emese Marton 2. Emese Szabo, 3. Klara Vitos, 4. Iulia Vonhaz (toate Eternit); echipe: 1. Eternit I Oradea 2. Eternit II Oradea 3. Metalul Rm. Vilcea 4. C.S. Rovine Craiova. Trofeul a revenit echipei Eternit Oradea, urmată în clasament de C.S.S. Rovine Craiova C.S.M. Buzău și C.S. Slatina.

BOXUL BĂNĂȚEAN PE DRUMUL AFIRMĂRII

(Urmare din pag. 1)

formații, fac eforturi pentru a o depăși.

Acum, în Timișoara funcționează trei secții de box: C.F.R. A.E.M. și U.M.T. În cele cîteva zile ale vizitei noastre am încercat să descifrăm cit mai multe din intențiile celor ce răspund de destinele boxului bănățean.

Primul popas la sala C.F.R. aflată în apropierea stadionului cu același nume. Anamăție deosebită. 24 de tineri pugiliști între 12 și 18 ani descifrau tainele „nobilei arte” sub atenta îndrumare a antrenorului Ion Marconi și a „secundului” său fostul boxer Aurel Stana. Ambianța este extrem de plăcută. Sala, dotată cu toate cele necesare unui bun proces de instruire: spațiu corespunzător ring regulamentar, saci și mingi-pară, instalații sanitare și saună, vestiare și echipament, demonstrează că pînă s-a ajuns aici s-a depus multă muncă din partea celor ce îndrăgesc boxul la C.F.R. Timișoara. Oamenii activi ca arbitru Ștefan Munteanu, președintele secției, Dumitru Popa, secretar sau Gavrilă Giurar, membru în biroul secției, sînt alături de sportivi de nevoie lor. Antrenorul Ion Marconi, un pasionat al meseriei, este per-

manent în mijlocul elevilor săi. Atent, competent, el îndrumă cu multă grijă pașii tinerilor boxeri și este convins că nu poate multă vreme se va vedea numai de bine despre boxul timișorean. Argumentele lui sînt... Marius Aquarele Roma — deja un nume cunoscut dinaintea lui Ștefan, Călin Gheorghidă, Horațiu Bitan, Petrică Buliga ș.a., despre care crede că vor deveni, ca seniori, pugiliști renumiți. Și nu avem nici un motiv să nu-i dăm crezare.

Moderna întreprindere A.E.M. Sala de box se află chiar în incintă. În ziua vizitei noastre un lacăt bara accesul în sală. Antrenorul Pătru Cojocaru se afla la Brăila pentru „Memorialul Ion Covaci”, unde elevul său Dumitru Senciu a ocupat primul loc la categoria mijlocie. Ceilalți doi antrenori, Ilie Coș și Radu Lavrie aveau antrenamente în „alte zile”. Cu această ocazie am aflat că „semimijlociul” Mihai Ciubotaru — campionul categoriei, nu-și poate apăra titlul la actuala ediție a campionatelor, deoarece — părăsind lotul național — a fost suspendat de către federație pînă la sfîrșitul anului. Factorilor cu atribuții din Timișoara li se pare nedreaptă această decizie deoarece se știa din vreme că la Los Angeles va face deplasarea Rudel Obreja. A fost evitat un meci de verificare între cei doi princi-

pali candidați: Obreja și Ciubotaru. Este adevărat că timișoreanul a plecat din lot, dar el are circumstanțe atenuante deoarece a văzut că nu mai este în atenția antrenorilor și a preferat să se pregătească acasă pentru viitoarele confruntări. Campionatele naționale ar fi un bun prilej de a vedea care dintre cei doi, Obreja sau Ciubotaru este mai bun. Iată deci o măsură, zicem noi prioritară, care îi frustrază pe iubitorii boxului de o partidă așteptată cu mult interes. Mai este timp pentru îndreptarea lucrurilor...

La sala U.M.T. am ajuns în timpul unei gale între membrii taberei de juniori și o selecționată a U.M.T. și C.F.R. Antrenorul Constantin Ștefănescu (U.M.T.) a prezentat cîteva tineri care au arătat ceva calități. Dar parcă se punea prea mult accent pe combativitate în dauna unor cunoștințe tehnice strict necesare. Sugerăm celor de la U.M.T. să acorde o mult mai mare atenție selecției, deoarece boxul nu înseamnă... bătaie. Desigur la Timișoara se încearcă revirimentul boxului. O conlucrare mai activă a tuturor factorilor ar însemna o contribuție decisivă iar spiritul de colaborare al antrenorilor și realizările secției de la C.F.R. pot constitui un exemplu...

DINAMO PEN...

Astăzi după startul în sala un tradițional neu de handball vorba de „Dinamo” echipelor se laudă parte (R. D. German (Polonia) Ruc slovacia) ori (România). Turneul începe încheia duminică.

VARA ȘI...

În organizația asociației sportului, între 20 de desfășurat în rile tradiționale ra sahistă bu... Turneul prezervat maeștilor de maestre de Dan Bondo viște), cu 8 sibile, urmat de trocop Bucuș zăr (Voința Cuprom Bal... În turneul ca a revenit lui ința Aiud) 8...

ÎN TRE BUTURI

● Anul acesta campionatele naționale de rugby la toate nivelurile (A, B, și juniori) vor începe simultan, la 16 septembrie. Intrecerea primei divizii (ediția a 68-a din lunga istorie a marilor competiții) își va desfășura primele șapte etape săptămînal, duminică de duminică, după care se va intrerupe pentru a face loc „Cupei României”, cea de a doua competiție care — prin caracterul ei mai larg — tinde a-și sporii an de an prestigiul. Rugbyștii tricolori se vor supune la începutul lunii noiembrie unor severe teste (meciuri de trial), avîndu-se în vedere că debutul lor în noua ediție a Campionatului european dotat cu Cupa F.I.R.A., se va produce la București, la 10 noiembrie, în compania celui mai puternic adversar continental, echipa națională a Franței.

● Cîteva echipe divizionare se pregătesc în scurte turnee peste hotare. Astfel R.C. Grivița Roșie a plecat în turneu (1-16 septembrie) în Franța și Anglia. Știința Petrosani s-a deplasat, în Iugoslavia, iar cea mai bună echipă a Constanței, Farul, va juca la rîndu-i în Italia.

ALA
IORI
recorduri
Iullana
; greu-
(C.S.S.
ela Dră-
; disc
mpulung)
; suliță
Codlea -
04 m.
44,26 m.
y (C.S.S.
otrocotra
L. Cos-
Nagy
oca (C.S.S.
y (Dina-
Albină
Severin)
49; 1500
Bistrița)
ul Petro-
; Pop
; Cetate
; L. Ior-
14; 36,62;
; 42,79;
(Dinamo)
Cimpu-
I. Tudor
h. Soare
obst. ;
43,76, D.
Iulia)
Constan-
30 m, T.
; triplu;
5,91 m, T.
înălțime:
0 m, M.
Bardacș
; E. E-
30 m, Cr.
n; greu-
mpulung)
M Zălau)
51,96 m.
J. Ungu-
D. Pri-
ciocan ;
61,36 m.
Oradea)
; CSȘ
și 4 X 400
de la fete.
2,97 și Di-
le
RI II
e seniori
de la ora
la 16,30 ;
la 16,30 ;
la ora 9 ;
la 16,30 ;
la
duminică
DARE va
contage de
disputa.
viziile „A”
na după o
de două
de două
de, vor
e. Dinamo
ea, Rapid
București.
Cluj-
Timi-
Rapid
68.
pozi-
dis-
grupa A
grupa B
se va da
nasca. Intr-
activ tur-
culin. Este
da” rez-
eret la ca-
e Dynamo
esti Doza
Varșovia
da (Ceho-
Dinamo
și se va
dimineta
del de șah
Calculato-
ugust s-au
la întrece-
petiții „Va-
nă”.
masculin.
i candida-
at câștigat
nța Tirgo-
din 10 po-
an (Cen-
5 p. D. La-
Z. Stires
1-7 p.
), victoria
es II (Vo-
cel al ca-

Fotbal

ETAPA A II-a A DIVIZIEI „A” EXAMEN DECISIV

AL „INTERNAȚIONALILOR” ȘI AL „CELOR PATRU”

Etapa a doua a Diviziei „A”, care, dacă s-ar compara cu o cursă athletică ar fi doar o prelungire a startului, devine — în virtutea programului internațional — un fel de intrare în linia dreaptă, după parcurgerea ultimei turnante. Este, evident, vorba de „pozitia” acestei etape înaintea meciului, de la 12 septembrie cu Irlanda de Nord ceea ce face ca jucătorii — și în primul rând internaționalii — să o privească în mod special ca pe un excelent prilej de sprint fructuos în perspectiva jocului de la Belfast, și, bineînțeles, al apropiatului start în cupele europene, de care ne despart doar două săptămâni.

rectă în viteză a treia, pentru realizarea lansărilor de care vorbeam.

Etapa a doua e un binevenit prilej pentru internaționalii Sportului studentesc de a demonstra în fața unei echipe mai puternice decât Gloria că startul lui 3-0 nu a fost doar beneficiul unei conjuncturi.

Steaua, de asemenea, are obligația de a juca cu zîndul la Roma, chiar dacă în tribunele stadionului din Rm. Vilcea se va afla antrenorul Eriksson.

Un răspuns se așteaptă și de la internaționalii craioveni, al căror rezultat doar egal nu poate fi explicat exclusiv prin „zhinionul” ultimelor secunde.

În sfîrșit, nici Dinamo nu se poate considera multumită de startul său în meciul cu

A.S.A. Tg. Mureș echipa avînd destule posibilități de ameliorare a jocului. Și asta se poate vedea cel mai bine în compania unui adversar ferm, cum este F. C. Olt, și care, pe deasupra, a revenit de la Petrosani cu gustul amar al unui meci pierdut în ultimele secunde.

Bineînțeles că etapa a doua oferă și alte jocuri interesante. Cele amintite, însă, în care sînt angajați internaționalii și — în egală măsură — „cel patru” — capătă o semnificație specială, semnificația intrării în linie dreaptă.

Să sperăm că jucătorii și echipele vor ști să se angajeze total, pentru marile starturi din 12 și 19 septembrie.

PENTRU O ATMOSFERĂ DE DEPLINĂ SPORTIVITATE!

ÎN TEREN... („Blîndea” arbitrilor noștri nu ajută cu nimic)

Dacă în privința calității fotbalului practicat startul de duminică, de la Divizia „A”, nu a fost pe măsura cerințelor și așteptărilor, iată, aici în privința disciplinei bilanțul nu e prea roz. Din cele 18 divizionare, doar șapte au rămas cu zestrea întreagă de puncte la „Trofeul fair-play”, acordat de ziarul nostru. Deci, mai mult de jumătate dintre echipe au fost penalizate pentru abateri de la regulamentul, pentru acte de indisciplină.

În etapa inaugurală s-au acordat 18 cartonașe galbene. Și tot din prima etapă s-a dictat și o eliminare de pe teren. În cazul lui Iznat, de la F. C. Baia Mare, pentru injurii aduse arbitrilor și, mai ales, bilanț putea fi și mai neplăcut dacă arbitrii noștri ar fi fost mai exigenți, și unul dintre ei nu ar fi închis ochii în fața unor acte de indisciplină care reclamau cartonașul galben și chiar roșu.

Din punct de vedere tehnic, „cavalerii fluiereiului” au trecut cu bine examenul de debut: patru calificative de

foarte bine, patru de bine și doar unul de satisfăcător, al lui I. Iznat, la Oradea, care în ciuda prestației foarte bune din restul partidei, a trebuit să plătească tribut greselii tuserului D. Bucuman, care a dus la înscrierea golului victoriei din pozitie de ofsaid.

Arbitrilor noștri li se reproșează blîndetea cu care tratează gesturile nesportive, deși la recenta analiză a campionatului 1983/84 organizată de F.R.F., conducerea federației și a C.N.E.F.S. au cerut EXIGENȚĂ MAXIMĂ față de actele de indisciplină, așa cum se întîmplă în meciurile internaționale, în care arbitrii nu admit gesturi nesportive, ironii ale jucătorilor la deciziile lor, aruncarea balonului de la locul unde trebuie să se execute o lovitură liberă, nerespectarea distanței de către cei ce alcătuiesc zidul și multe altele. Duminică foarte bun pe plan tehnic, în felul în care a apreciat faze foarte grele, arbitrul Aurel Gheorghiu a trecut cu vederea fesișurile lui Negriță și mai ales

ale lui Lung, din finalul partidului. Arbitrii noștri se lasă înduplecați de jucători, așa cum am văzut și la meciul Autobuzul — C. S. Tirgoviste. Șt. Rotărescu a vrut să-l acorde cartonaș galben lui Petruț, justificat, dar la intervenția jucătorului, care l-a ținut și de mîna cînd a vrut să scoată cartonașul din buzunar, arbitrul a cedat! Păi se întîmplă așa ceva în meciurile internaționale? Nici gînd iar jucătorii noștri spun că au fost eliminați cu ușurință, cum s-a întîmplat recent cu Iorgulescu și Irimescu în partida cu R.D.G. Antrenorul M. Lucescu declara într-un recent interviu că EXIGENȚELE DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL TREBUIE SĂ SE TRANSFERE ȘI ÎN CAMPIONATUL NOSTRU. O spunea directorul tehnic al F.R.F., adică o persoană competentă și autorizată, iar arbitrii noștri trebuie să procedeze ca atare ca să-și îndeplinească pe deplin misiunea.

Constantin ALEXE

...ȘI ÎN TRIBUNE (Pe marginea unei frumoase inițiative a suporterilor Rapidului)

În tradiționala întrecere pentru „Trofeul Peitschovschii” care — iată — chiar astăzi va fi înmînat spectatorilor hunedoreni, învingători în editia 1983/84 înregistrăm chiar din startul actualei stagiuni

competiționale, o frumoasă inițiativă: chemarea la întrecere a suporterilor clubului Rapid, adresată tuturor iubitorilor fotbalului. „Suporterii clubului sportiv RAPID, se spune în chemarea la întrecere, adresează tuturor celor ce iubesc fotbalul, tuturor susținătorilor echipei, de toate categoriile, invitația de a asigura o atmosferă de deplină sportivitate, de fair-play partidelor din toate categoriile competiționale. Chemarea la întrecere urmărește în special următoarele aspecte:

1. O comportare civilizată, crearea unei atmosfere de deplină corectitudine în tribune de către suporterii echipei, atît în meciurile pe teren propriu, cît și în deplasare.
2. Obținerea unor note rit mai mari în competiția „spectatorilor dotați cu „Trofeul Peitschovschii”.
3. Inițierea de acțiuni menite să asigure o atmosferă de deplină sportivitate în tribune.
4. Realizarea de parcursul actualului campionat, a celor mai frumoase și mai stimulative formule de încurajare a echipei a unor cîntece dedicate echipei favorite”.

Salutînd inițiativa suporte-

rilor rapidiști, să consemnăm îmbucurătorul fapt că ei au și trecut cu succes prima probă din actualul campionat. În meciul de la Craiova, grupul simpatizanților feroviarilor deplasat acolo s-a comportat corect, sportiv, și-a încurajat neîncetat echipa favorită, atrăgîndu-și aplauzele spectatorilor craioveni. Sperăm ca ei să repete astăzi, pe stadionul Giulești, performanța de la Craiova. De asemenea spectatorii din Timișoara au impresionat prin sportivitate după cum cei din Buzău au dovedit că știu să primească sportiv înfrîngerea, adresînd aplauzele fotbalistilor de la Sportul studentesc și încurajări fotbalistilor de la Gloria afectați de categorica înfrîngere.

Pornind de la exemplele citate — care nu sînt singurele — subliniind frumoasa inițiativă a suporterilor giuleșteni adresăm și noi invitația pentru realizarea unui spirit de deplină sportivitate în tribune. Campionatul 1984/85 are nevoie de un frumos salt înainte și în această direcție!

Așteptăm consemnarea unor frumoase reușite în cadrul chemării la întrecere a susținătorilor Rapidului!

BUCUREȘTEANĂ S-A ÎNCHEIAT

tegoriei II lui A. Vernescu (I.T.B.) 8 p.

Laureata turneului feminin este Roxana Veniamin (Universitatea București) 8,5 p, pe locurile următoare fiind clasate Monica Barb (I.T.B.), Adela Gestione (Voința Tirgoviste) și Zari Karibian (I.T.B.) — 8 p. În celelalte două grupe au câștigat Costina Olteneșcu (I.C.E.D. București) 8 p și, respectiv, Livia Caraman (Frigul București) 8 p.

La încheierea întrecerilor a avut loc și un concurs de șah-fulger, în care câștigător a fost L. Oszaezy (Crisul Oradea).

N. ARICIU — coresp.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

Tragerea obișnuită PRONOSPORT de astăzi va avea loc în sala Clubului sportiv Progresul din București, Str. Dr. Stălcovici nr. 42, începînd de la ora 16.15. Numerele câștigătoare vor fi radiodifuzate la ora 19 (pr. II) la ora 23 (pr. I) și a doua zi la ora 8.55 (pr. I). Mai sunați și la serviciul telefonic de informații speciale (051), care, de regulă, deține și rezultatele tragerilor LOTO și PRONOSPORT.

LOZUL TOAMNEI — pe care îl veți putea găsi în zilele următoare în întreaga rețea de vânzare a Administrației de Stat Loto-Pronosport, va poate face, cu numai 10 lei, posesorii ai unui autoturism „Dacia 1300”. Nu uitați că același loz vă mai oferă și câștiguri importante în bani!

În această săptămînă mai puteți participa și la concursul PRONOSPORT de duminică 9 septembrie alcătuit pe baza unor partide mult așteptate. Știați că

UN STIL DE JOC CARE TREBUIE SĂ RĂMÎNĂ

Sînt unele meciuri care se joacă nu numai pe dreptunghiul gazonului, ci într-un anumit mod și acolo pe banca antrenorilor. Cum a fost și această partidă dintre Steaua și F. C. Arges în care „al doilea plan” al întrecerii aducea, vrînd-nevrînd, în față dialogul, nu o dată pasionant, elocvent dintre Halagian și Dobrin.

Fostul, nu demult, jucător din Trivale, și el lipsit la startul întrecerii de citiva titulari, nu prea avea de ales. Și așa cum am mai arătat a optat, în mod deliberat pentru defensivă. „Numai așa, a gîndit tîrîrul antrenor, pot să mă întorc cu un punct prețios”.

insă „tribuna” a fost o altă „mutare” a antrenorului, interveniți într-un moment greu pentru echipa sa. Si anume în ultimele 20 de minute ale meciului cînd în locul lui Lăcătus a fost preferat Tătăran. Un fotbalist impozant prin gabarit, un tînar, credem, cu reale perspective de a progresa, dar care nu mai jucase în linia I. Și-atunci? Atunci, în acele clipe de mare tensiune în teren și în tribune, și-au reamintit poate, prin asociatie de idei, suporterii Stelei de Belodedici: de el, ca și de alți jucători, ca Apolzan, Constantin Iordănescu, Tătăru II, Dumitru s.a. care, într-un trecut mai îndepărtat sau mai apropiat, au imprimat echipei din Ghencea o culoare aparte, un stil care nu i-au stîrbit din eficacitate, din competitivitate, atît de plan intern cît și internațional.

A fost meciul în care, astfel stînd lucrurile, o bună parte din timp suporterii Stelei, echipă mereu în atac, nu și-au amintit, poate, de Belodedici, copilul talentat și cuminte adoptat repede, în campionatul trecut de tribune”. Noul antrenor al formației bucurestene se decise pentru o altă formulă de fundași centrali, Bumbescu-Iovan, și în virtutea precedentelor sale în Divizia „A” (vezi, între altele, și cele două titluri de campionat cucerite de F. C. Arges sub bagheta lui Halagian), opțiunea sa pentru un plus de masivitate a cuplului era un test de înțeles.

Ceea ce n-a putut înțelege

Un antrenor, prețuit și de noi, care a mizat atît de mult, cu rezultatele cunoscute, pe fostul lui jucător de excepție Nicolae Dobrin, duminică rival pe banca de alături, n-are dreptul să mizeze pe forță mai mult decît trebuie. Si, oricum, niciodată în dauna limbajului a creației...

Gheorghe NICOLAESCU

Miine la Arad, o interesantă partidă:

ROMÂNIA—IUGOSLAVIA (Selecționatele Diviziei „B”)

Miine, la Arad, de la ora 17, stadionul F.C.M. U.T.A. va găzdui întîlnirea amicală internațională de fotbal dintre selecționatele Diviziei „B” ale României și Iugoslaviei. Antrenorii Gh. Stăicu (din partea F.R.F.), N. Panța și R. Vlad au la dispoziție următorii jucători: Girjoabă, Lovăț — portari, Dobro-

ta, Ciocan, Ivan, Popiecu, I. Murșan — fundași; Erdei, Cigan, Buzgău, Mocanu, Bucur, Zăhău (F.C. Constanța) — mijlocași; Răducanu, Gh. Radu, Cojocaru, Fișic — înaintași.

Fotbaliștii iugoslavi sînt așteptați la Arad în cursul zilei de azi.

Citeva concluzii după suita de meciuri estivale

SELECȚIONATELE DE JUNIORI TREBUIE SĂ FORȚEZE TEMPOUL!

Multe meciuri de juniori întăririi în sezonul de vară! A fost mai întîl Turneul Prietenia din Ungaria, la startul căruia s-a aliniat prima noastră selecționată de juniori, U.E.F.A. '85. Rezultatele de acolo se cunosc, au fost sub orice critică și unele concluzii s-au tras la timpul potrivit. Adevărul este că la Turneul Prietenia nu s-a prezentat o echipă ci un lot eterogen de jucători — accentuăm — de această competiție se știa din timp, fără să fie luate însă măsurile necesare pentru o reprezentare corespunzătoare. În orice caz mai trebuie spus doar că de foarte mulți ani echipa noastră de juniori nu s-a mai clasat PE ULTIMUL LOC la această întrecere tradițională. Nu a existat nici măcar scuza că s-a prezentat la turneu echipa de perspectivă, și poate că ar fi fost mai bine să se procedeze așa. De la acest turneu delegația noastră s-a întors doar cu o singură satisfacție, aceea că Nicolae Dinescu a fost unanim elogiât pentru arbitrajele sale. Fînd declarat cel mai bun arbitru al competiției!

A doua selecționată ca... vîrstă este U.E.F.A. '86. Ei i s-au creat condiții destul de bune de pregătire oferindu-le și un program adecvat de jocuri internaționale. Astfel în ultimele luni, echipa pregătită de V. Gugiu a obținut următoarele rezultate: 1-0 și 3-2 cu Polonia la Cîmpulung Muscel, 1-1 (la Kaunas) și 1-4 (la Vilnius) cu U.R.S.S., 4-2 (la Starachowice) și 0-0 (la Ostrowiec Swietokrzyski) cu Polonia și ultimul meci, cu cîteva zile în urmă, la Călărași, 2-2 cu R.D. Germană. Trei victorii, trei egaluri și o înfrîngere se

constituie într-un bilanț dătător de speranțe care se cere să fie confirmat. Această echipă va evolua în seria bucureșteană a Diviziei „C”, ca orice participantă, adică va juca pe puncte. Ea are în componența sa cîteva juniori deosebit de talentați (Henzel, Năstase, D. Sava, Prună, Naghi, C. Sava, Harșani) care prin seriozitate și pregătire fără rabaturi, pot urca treptele performanței în fotbal. Acestei echipe, trebuie să i se asigure și în continuare un program corespunzător de meciuri internaționale, cu atît mai mult cu cît ea este selecționata care va reprezenta fotbalul nostru în campionatul european editat 1984/1985. În care va avea adversari deosebit de puternici, echipele similare ale Uniunii Sovietice, Cehoslovaciei și Turciei. Această selecționată trebuie să fie înconjurată cu mare atenție, iar antrenorul ei — harnic preluat — trebuie ajutat să înțeleagă bine că unele ieșiri necontrolate pe care le are nu și au rostul în activitatea pe care o desfășoară, ele aducîndu-i un mare prejudiciu de ordin moral. Și pierde el, dar pierd și foarte tîrziu jucătorii pe care-i pregătește.

În sfîrșit, a treia selecționată este și cea mai mică. Echipa U.E.F.A. '87 — antrenor C. Toma — a debutat duminică 26 august într-un meci înertări, reușind să termine la egalitate cu selecționata U.E.F.A. '86 a R.D. Germane. Un meci pe care putea să-l plardă dar să-l și câștige în final, cînd a ratat cîteva bune ocazii. Echipa a fost dominată de trac, s-a văzut chiar acest lucru. Ea are nevoie de cît mai multe meciuri pentru a căpăta experiența necesară, dar și de cîteva jucători dotați pentru unele posturi-cheie, ceea ce impune noi și noi selecții în vederea dezbaterii lor.

Perioada care urmează trebuie să se materializeze deci prin CONSOLIDAREA acestor două selecționatelor de juniori ale căror meciuri oficiale din campionatele europene bat deja la ușă. Iar pentru realizarea acestor deziderate, clubul Lucașfăru trebuie să-și aducă o contribuție mult mai mare să părăsească linia minime rezistență, a superficialității, să devină cu adevărat factorul activ al formării unor reprezentative de juniori puternice, competitive.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

și pronosticurile dv. pot fi exacte în totalitatea lor?

● CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 2 SEPTEMBRIE 1984. Categoria 1 (11 rezultate): 4 variante 100% a 5.353 lei și 62 variante 25% a 1.338 lei; categoria 2 (10 rezultate): 34 variante 100% a 448 lei și 1.062 variante 25% a 112 lei; categoria 3 (9 rezultate): 653 variante 100% a 94 lei și 8.606 variante 25% a 23 lei.

Laurentiu DUMITRESCU

